

Выставка «Новогодние игрушки, свечи и хлопушки»

Выставка проходила с 3 по 17 января в помещении Музея редкой книги.

На выставке можно было увидеть елочные игрушки и украшения начала и середины XX века, а также новогодние открытки, предоставленные сотрудниками библиотеки им. А.И.Герцена.



Старые игрушки уникальны, они всегда выполнены вручную и хранят тепло мастера. Стекланные, деревянные, картонные – эти елочные украшения всегда выполнены детально. Игрушки-прищепки, шары с круглыми впалостями и фосфорным рисунком, украшения из крупного стекляруса и бусин, сосульки и домики, звери и клоуны, звезды, часы – такие украшения были в каждом доме, они бережно хранятся и передаются из поколения в поколение.